

社区·话题

居民反映物业服务不到位，物业表示部分居民不交费

富祥小区停水已经一周多了



负责区域：老城区

□见习记者 寇奎文/图

小区停水，是令小区居民很头疼的事。位于老城区的富祥小区，截至目前停水已超过一周。5日，富祥小区的李先生拨打百姓一线通66778866反映，小区停水已经好几天了，后来连物业管理人员也撤离了，小区彻底没人管了。



小区传达室内一片狼藉。

居民反映：小区停水，生活极不方便

李先生向记者反映，小区停水这些天，居民只能到对面的小学提水用，给生活带来了极大的不便。物业管理人员告诉他们，小区停水是由于院内的自备井水泵坏了，可居民们并不这样认为。

原来，富祥小区并非由市自来水公司供水，小区内有一口自备井，用水泵抽水进行净化后使用。

这口井在小区一间平房内，现在平房大门被锁着，小区居民没有钥匙，没法进去抽水用。据介绍，富祥小区内的这口井并非开发商所打，是在建房前就有的。

据李先生介绍，小区物业管理由一对夫妇负责，一些住户对住房质量及物业服务不满意，不愿交纳物业费。大家猜测，水泵可能并没有

坏，是因为有住户不交物业费，物业管理人员就用停水来“卡”住户。

更让住户们发愁的是，4日晚10时许，这对夫妇竟然收拾东西撤离了该小区，还把小区内的公共用电电线等能带走的东西都带走了。李先生说，现在小区大门敞开，无人看管，晚上路灯也不亮，居民们都很担心安全问题。

记者探访：物业人员撤离，小区没人管了

记者于6日上午来到富祥小区，看到门口传达室内一片狼藉，物品杂乱无章地散落在地上，屋外的电线也被剪断。由于大门敞开，无人看守，原先停满电动车的车棚已经空了，居民们都不敢把电动车停在车棚里。

小区居民程女士表示，她对小区的卫生状况不满意，而且，院内

常出现电动车丢失、居民家被盗的情况。可尽管如此，大多数住户还是能够按时交纳物业费和水费的。4日，由于已连续多日停水，有居民便拨打110求助。在派出所民警的监督下，物业管理人员将水泵打开供水，可当时水压很小，2楼以上依旧没有水。到了晚上，短暂的供水停止了。

通过业主，记者联系到了“出走”的物业管理人员赵先生。赵先生表示，对于小区的管理，他也有许多难处。他说，自备井的水泵确实出了问题，所以他才将水泵关掉。

“我们认为我们的服务不到位，平时说话比较难听，所以我们只能选择离开。”赵先生说，他和妻子在来富祥小区前，和开发商签订过服务合同，规定了服务内容和收费标准。他们一直按协议内容努力为

业主服务，可是没能得到所有业主的理解，有十几户业主长期不交纳物业费和水费，极大地阻碍了他们开展工作，让他们很“受伤”。赵先生称，4日，矛盾激化，有业主要求他们离开小区。于是，心灰意冷的他退还了一部分小区业主预交的物业费及水费4000多元，和妻子收拾东西离开了小区。“还有一些业主预交的物业费没有退还，如果那十几户拖欠物业费的业主能将拖欠的费用交给我，

我会马上退还剩余的预交物业费。”赵先生说，由于当时走得仓促，把自备井所在平房唯一的钥匙弄丢了，居民如果着急用水，可以找开锁公司开门，然后打开水泵抽水。不过，2至3小时后，水箱便会被灌满水，那时需要将水泵关掉。赵先生表示，如果能够得到业主的理解和支持，可按照服务合同所规定的内容开展物业管理，他们愿意回富祥小区工作。

(吴女士获线索奖50元券)

举措，提高自备井申请使用“门槛”，水利部也在全国范围内划定地下水禁采区和限采区，以减少地下水的超采。

富祥小区的自备井“身份”合格吗？如不合格，富祥小区的居民今后如何用水？记者将继续关注此事。

采访后记

据了解，我市于2002年便开始了封井工作，严格控制地下水资源取水许可证的发放。今年年初，市水务、规划等部门再次出台相关

小偷入室偷东西 燃气管道成“梯子”

□见习记者 赵夏楠 通讯员 魏孝群

为了偷东西，小偷居然顺着燃气管道爬到了居民家中。

5日2时30分许，家住西工区某小区的李女士正在熟睡中，被“吱”的一声吵醒了。她以为是儿子起床上厕所开门发出的声音，就没在意。可是，没过多久，同样的声音再次响起，引起了李女士的警觉。

“声音来自厨房，我感觉是开窗声，就大喊一声‘谁！’”李女士说，喊声未落，只见一个黑影从厨房窗户闪过，她的丈夫和儿子也被吵醒了。

李女士一家人急忙打开灯，到厨房一看究竟。只见厨房的窗户敞开着，干净的地板上出现了黑色的脚印，白色墙壁上也有一些黑色的手印。李女士意识到家里进贼了，从窗户探出头去看，却发现没有任何人。

李女士说，小偷可能是通过厨房窗户爬进来的。她做晚饭时，打

开厨房的窗户透气，后来忘记关上了，没想到给了小偷可乘之机。那么，小偷是怎么爬上4楼的？

5日9时许，李女士到小区物业公司调取了监控录像，发现小偷共3人，一个男子负责开车，一个女子负责放风，另一个男子沿着她所住单元的燃气管道爬进了她家中。小偷身手“敏捷”，不到两分钟就爬到了4楼。“安装燃气管道本是为了生活方便，没想到却给小偷提供了‘方便’。”李女士说，幸亏她发现及时，家中的财物并未丢失，但是她担心以后还会有类似的事情发生。

家住涧西区牡丹新村的赵先生反映，10月，他所居住的小区也发生了小偷攀爬燃气管道入室盗窃的事。南昌派出所民警了解情况后，及时在燃气管道上安装了金属倒刺，小区物业管理人员还在燃气管道上涂抹了工业用黄油，之后小区再未发生类似案件。

居民电动车钥匙忘拔了，她们帮忙拔下保管好；居民晚上12点以后回小区，她们随叫随开门

门卫很尽责 居民很放心



门卫对小区居民电动车进行登记。

□见习记者 付璇 文/图

3日晚9点多，家住瀍河回族区龙源花园小区东院的余女士把电动车停在小区车棚后便回家了。第二天早上，她准备出门，却发现电动车钥匙怎么也找不着了，这可把她急坏了。

余女士跑到车棚里一瞅，电动车安安静静地停在车棚里，可车钥匙还是不见踪影。余女士正焦急之时，小区门卫赛春香从值班室里跑出来问她：“你是不是在找车钥匙？来屋里看看是不是这把。”余女士急忙跟着赛春香走进值班室，惊喜地发现车钥匙安然无恙地“躺”在小区值班室里。

原来，她昨天停好电动车后忘了拔车钥匙，门卫发现后帮她拔下来并收好。

小区里不少居民都有过与余女士相同的经历。在小区居民的心里，几位门卫大姐是大家的知心人。“如果没有她们帮我拔掉我忘拔的电动车钥匙并保管好，我的电动车都不知丢过多少次了！”居民吴先生笑着说。

不仅如此。居民李先生告诉记者，由于小区居民多是火车司乘人员，上下班时间不规律，经常晚上12点以后还有居民下班回小区，门卫大姐一直随叫随开门，从无怨言。

大家都说：“有这样的门卫，我们放心！”